



Паркет ценится в первую очередь за свою практичность и возможность оставаться в хорошем состоянии в течение длительного времени. Но все равно необходимо следить за тем, чтобы обработка паркета проводилась грамотно. Тогда период его эксплуатации заметно увеличиваются. В качестве наиболее удачного варианта защиты паркета следует назвать применением тонировки.

Материалов, при помощи которых может быть выполнена тонировка, довольно много. Но на данный момент самым распространенным вариантом является использование морилки для древесины. Подобный вариант позволяет увеличить практичность напольного покрытия, но в тоже время не дает возможность сделать максимально равномерный слой покрытия, что является большой проблемой.

Также на строительном рынке несложно найти такие материалы для тонировки паркета, которые придают ему более темный цвет. Они выполняются на масляной основе. Их преимущество состоит в том, что подобные покрытия очень хорошо и гармонично выглядят на древесине.

Применение морилки предполагает соблюдение определенных важных этапов. В первую очередь проводится шлифование поверхности. Когда будет удален верхний слой древесины, неровности устраняются при помощи наждачной бумаги. Если присутствуют какие-либо отверстия или щели между досками, проводится шпатлевание.

Только после этих процедур переходят к самой тонировке. Тонировать паркет необходимо таким образом, чтобы слой, который на нем образуются, был максимально равномерно. Иногда требуется покрыть двумя или тремя слоями морилки.

Сохнуть тонируемый слой может в течение двух недель. Только по истечении этого времени переходят к покрытию паркета лаком. Но можно обойтись и без этой процедуры, поскольку сама морилка хорошо защищает паркет от негативных внешних воздействий.

Если интересуют качественные и прочные [Мешки Полипропиленовые](#) , смотрите предложение на polybags.ua. Здесь можно заказать мешки полипропиленовые любого размера и в любом количестве.